
 

第75回 FM八女番組審議委員会 議事録 

 

１ 開 催 日   令和6年10月24日（木） 午後4時00分 

３ 出 席 者   出席者総数 6名  

委員総数    7名  

出席委員    4名   青木歳男 酒井裕樹  

                        山口寛記 大籠誠 

  

レポート提出委員 3名     元村乗子 中村元紀 下川さゆり  

  

放送事業者側出席者  2名 髙木祥平 木下晴菜 

 

４ 議 題   「馬場美雅のしゃべっ茶Oh！」 

令和6年9月10日（火）  15:00～16:00 放送分  

５ 議事の概要   放送事業者が事前にCDに収録し、資料とともに各委員へ届けていた。 

上記の番組について、モニター後の感想を全委員に述べていただいた。 

６ 番 組 内 容   観光大使の馬場美雅が八女と八女茶と民謡の魅力を発信する番組 

 

７ 審 議 内 容    

・観光大使としてPR活動が素晴らしい。参加されるイベント紹介をするだけでも地元PRになる。 

・キャラクターがあって、民謡独特の格式ばった感じがそこまでなく、カジュアルな感じの軽快なトー

クで、楽しい一時間だった。 

・スマホの機種変更の話題など、共感できる内容だった。 

・福岡市内でのイベント紹介も聞いていて行ってみたいと感じた。 

・効果音がアラームの音かと思った。もっと活用してもよいと思う。 

・オープニングは、情報の内容が多すぎる為、まとまりがなく少し長く感じた。 

・茶山唄や民謡の生歌が流れてきたのはびっくりした。なかなか本人の民謡を聞ける機会は少ないので

良かった。 

・歌い方指導は解説付きで非常に贅沢な内容だった。そこから茶山唄のイベント紹介につなげていて良

かった。 



・民謡の内容であるが、べたっとしておらず聞きやすく、若い方にも聞きやすいのでは。 

・茶山唄をフルで聞いてみたいし、歌の背景や情景説明などいれてほしかった。 

・八女の特産品である八女茶の品評会情報が伝えられて、八女市ならではでよかった。 

・玉露摘みの話題や、茶のくにバスツアーの情報の紹介があり興味がわいた。 

・あいうえお作文は共感できる身近な話題からいろいろな話題に繋がって自然に聞けた。 

・パーソナリティらしいコーナーだなと思った。 

・あいうえお作文、もっと聞いてみたかった。 

・エンディングも内容盛りだくさんで良かった。 

・初心者向けで抑えながら内容を考えて放送しているんだろうなと思った。聞きやすいと感じる一方、

もっとマニアックな民謡の番組にしてもいいのではないかとも感じた。 

・一人トークも素敵だが、掛け合いでの番組も聞いてみたいと思った。 

・パーソナリティの人柄がよくわかるような魅力たっぷりの一時間だと感じた。 

 

 

 

 

 

8 審議機関の答申又は意見の概要の公表  

公表の方法 自社ホームページへ掲載  

9 次回の番組審議委員会  

日時  令和6年12月19日（木） 午後4時30分 

         場所  FM八女会議室（八女市役所黒木支所 2階） 

社 名  一般財団法人 FM八女  


